

Konsultacje społeczne 
w sprawie projektów statutów sołectw

Szanowni Mieszkańcy,
w dniach od 17 sierpnia 2022 r. do 16 września 2022 r. odbędą się konsultacje społeczne w sprawie nowych projektów Statutów Sołectw wchodzących w skład Gminy Mysłakowice.
Celem konsultacji będzie zebranie uwag i opinii mieszkańców Gminy w sprawie rozwiązań organizacyjnych i prawnych przyjętych w projektach uchwał dotyczących statutów sołectw.
Konsultacje podzielone są na poszczególne sołectwa, dla których został przygotowany projekt nowego statutu, a do udziału w konsultacjach uprawnieni są mieszkańcy danego sołectwa.
Konsultacje przeprowadza się w formie możliwości zgłaszania opinii i wniosków, poprzez wskazanie konkretnych propozycji zmian w treści projektów statutów, uzupełnień i doprecyzowania zapisów umieszczonych w udostępnionym formularzu. Projekty statutów są dostępne w formie:
a) wyłożenia do publicznego wglądu w formie papierowej w Urzędzie Gminy Mysłakowice – Biurze Rady Gminy Mysłakowice, II piętro,                     pokój nr 27,
b) publikacji projektów statutów w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Mysłakowice (https://myslakowice.bip.net.pl) oraz na oficjalnej stronie internetowej Gminy Mysłakowice (www.myslakowice.eu ).
Składanie opinii i wniosków do projektu statutu odbywa się na piśmie lub drogą elektroniczną na adres: sekretarz@myslakowice.pl, w terminie od 17 sierpnia 2022 r. do 16 września 2022 r .
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